


Ceramic material changes
and evolves, using
exclusive technology

to create products with
superb aesthetic impact.
The subtle charm of
surfaces with barely
perceptible graphic
ripples, produced in five
positively contemporary
colour versions, enriched
by a wide choice of sizes,
starting

with the large 60,4x121 cm
file.

All this for flooring solutions
with a strong emotional
impact, perfect for giving
modern settings seamless
continuity, dimensionality
and consummate style.

La matiere céramique se
modiifie et évolue gréce &
une technologie exclusive
permettant d'obtenir des
produits au grand impact
esthétique.

Le charme discret de
surfaces, agrémentées
d‘ondulations graphiques
A peine soulignées et
réalisées dans cing
variantes chromatiques
au style résolument
contemporain, s'enrichit
grdce aux nombreuses
dimensions comme le frés

grand format 60,4x4x121 cm.

Tout cela permet de créer
des sols spectaculaires,
parfaits pour apporter
continuité, spatialité et
élégance aux espaces
modernes.

TRUST

La materia ceramica si modifica e si evolve utilizzando una
tecnologia esclusiva per oftenere prodotti di alto impatto

estetico.

Il fascino discreto di superfici con increspature grafiche

appena accennate, realizzate in cinque varianti cromatiche
di sicuro sapore contemporaneo, si arricchiscono attraverso
la proposta di numerose soluzioni dimensionali a partire dal

grandissimo formato 60,4x121 cm.

Tutto cio per soluzioni pavimentali di forte impatto emotivo,
perfette per dare continuitd, spazialitd ed

eleganza agli ambienti moderni.

Das Keramikmaterial
ver@ndert und entwickelt
sich weiter und erméglicht
mit Hilfe einer exklusiven
Technologie die Herstellung
&sthetisch anspruchsvoller
Produkte.

Der diskrete Charme von
Oberfldchen mit fein
angedeuteten Wellenlinien
ist in funf fopmodernen
Farbvarianten und
zahlreichen GréRBen
ausgehend vom
GroBformat 60,4x121 cm
erhdltlich.

All dies fUhrt zu sehr
eindrucksvollen
Bodenbelagldsungen,

die in einem modernen
Interieur fUr ein

flieBendes und elegantes
Raumkontfinuum sorgen.

La materia cerdmica se
modifica y evoluciona
utilizando una tecnologia
exclusiva para obtener
productos de alto impacto
estético. El encanto
discreto de superficies con
encrespaduras gréficas
apenas esbozadas,
realizadas en cinco
variantes cromdaticas de
un sabor contempordneo
infalible, se enriquecen
con numerosas soluciones
dimensionales, a partir
del formato muy grande
de 60,4x121 cm. Todo esto
para realizar pavimentos
de fuerte impacto
emotivo, ideales para dar
contfinuidad, sentido del
espacio y elegancia a los
ambientes modernos.

Kepamunyeckaa nautka MeHaeTcA
11 3BOSIOLMOHMPYET 6raroaapa
9KCKJIIO3UBHON TEXHONOM N,
MO3BOSIAOLLIEN MOSyYaTb
NPOAYKLMIO C BbICOKMM YPOBHEM
3CTETUYECKOro BO3LENCTBYA.
CkpomHoe ovapoBaHmne

e/1Ba NofepHyTbIX pAGLIO
NMOBEPXHOCTEN, BbIMOMHEHHbIX B
MATY XpOMaTU4eCKnx BapnaHTax
APKO BblpaXKeHHOW COBPEMEHHON
raMmbl, oborailaeTca
MHOXECTBOM pasmepHbIX
PELLEHWIA, B HaCTHOCTM, LUMPOKMM
opmatom 60,4x121 cm.

Bce 3T BapuaHTbl NpeanaraoTca
[NA CO3MaHNA HaMOMbHbIX
MOKPBITUN, MPOU3BOAALLMX
3aMETHbI AMOLMOHASBHbIN
achdekT 1 ngeansHo
NOAXOAALLMX ANA npuaaHna
COBPEMEHHBIM MPOCTPaHCTBAM
NpPeemMCcTBEHHOCTY, NPOCTopa W
3MeraHTHOCTW.

Trust 30x60 White Ret Lap



GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE
PORCELAIN TILES WITH COLOURED BODY DIGITAL

GRES CERAME TEINTE DANS LA MASSE DIGITAL

EINGEFAERBTES FEINSTEINZEUG DIGITAL

GRES PORCELANICO COLOREADO EN MASA DIGITAL

LIBETHOW KEPAMOTIPAHWUT, MPOKPALLIEHHbIW MO BCEN MACCE

drr s aEs

PEI | A+B A+B+C conforme conforme v3 ingelivo
BUC 2CM BU
2CcMm

TRUST

60,4x120,8 Ret 2 cm 60,4x121 Ret 60,4x60,4 60x60 Ret 30x60,4 30x60 Ret
60,4x121 Ret Lap 60,4x60,4 Buc 60x60 Ret Lap 30x60,4 Buc 30x60 Ret Lap

GREY
SILVER

BLACK GREY SILVER WHITE BEIGE



Trust 30x60,4 Grey - 30x30 Grey Mosaico
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Trust 60,4x121 Black Ret - 60,4x121 White Ret
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Trust 60x60 Silver Ret - 60,4x121 Silver Ret




Trust 60x60 Black Ret - 30x60 Black Ret - 30x60 White Ret - 30x30 Black Mosaico - 30x60 White Stripe Ret



Trust 60x60 Beige Ret - 30x60 Muretto Mix Beige Ret
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Trust 60,4X60,4 Grey

9



Trust 30x60,4 White - 30x60 Muretto Mix Grey Ret



Trust 60x60 Black Ret - 30x60 Stripe Black Ret



TRUST

BLACK RO PEIIV BUC R11T  PEIIV LAP PEI IV

PEZZI SPECIALI .TRIMTILES . PIECES SPECIALES
FORMTEILE . PIEZAS ESPECIALES . CNELIMANbHbIW 3NIEMEHT

Battiscopa 7,5x60,4 W16 110
TRUST BLACK
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GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE
PORCELAIN TILES WITH COLOURED BODY DIGITAL

GRES CERAME TEINTE DANS LA MASSE DIGITAL
EINGEFAERBTES FEINSTEINZEUG DIGITAL

GRES PORCELANICO COLOREADO EN MASA DIGITAL
LIBETHOW KEPAMOTPAHWT, MPOKPALLIEHHbIN MO BCEW MACCE

DECORI . DECORS . DECORS . DEKORE
. DECORACIONES . IEKOPbI

BLACK

60,4x121 Ret
24'x48"Rect 72  80A
60,4x121 Ret Lap Stripe Ret 30x60 W97 730
24'x48"RectLap §72 806
60,4x60,4
2424 a4 693
60,4x60,4 Buc
24%24"Buc 74 695
60x60 Ret
24'24"Rect B4 735
60x60 Ret Lap Muretto Mix Grey Ret 30x60 W97 730
24"24"RectLap §74 760
30x60,4
12'%24" §78 660
30x60,4 Buc
12'24"Buc §98 670
30x60 Ret .
12'%24"Rect 578 693 Mosaico 30x30 w1 810
30x60 Ret Lap
12'x24" RectLap £77 760

Mosaico su rete utilizzabile anche per rivestimento.

Mosaic on net fo be used for wall or tiling foo.

Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.
Mosalque sur support utilisable également pour le revéterment.
Mosaico en red utilizable también como revestimiento

Mogzauka Ha ceTke, MOXeT 1CMOMb30BaTLCA Takxke U 1A 0ONMLIOBKN.
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TRUST

GREY RO  PEIIV BUC R1T  PEIIV LAP PEI IV

PEZZI SPECIALI .TRIMTILES . PIECES SPECIALES
FORMTEILE . PIEZAS ESPECIALES . CMELIMANIbHbIN 3NTEMEHT

—

Battiscopa 7,5x60,4 W6 110
TRUST GREY
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GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE
PORCELAIN TILES WITH COLOURED BODY DIGITAL

GRES CERAME TEINTE DANS LA MASSE DIGITAL
EINGEFAERBTES FEINSTEINZEUG DIGITAL

GRES PORCELANICO COLOREADO EN MASA DIGITAL
LIBETHOW KEPAMOTPAHWT, MPOKPALLIEHHbIN MO BCEN MACCE

DECORI . DECORS . DECORS . DEKORE
. DECORACIONES . IEKOPbI

GREY

R11
60,4x120,8 Ret 2 cm Grey/Silver Stripe Ret 30x60 w7 730
24'x48"Rect2cm B71 830

60,4x121 Ret
24'x48"Rect 72  80A

60'42’2.%;..%21,&%2 2 806 Muretto Mix Grey Ret 30x60 W97 730

60,4x60,4
24'%24" Ea4 693

60,4x60,4 Buc
24%24"Buc 94 695

60x60 Ret
24'x24"Rect 4 735 B! ]
60x60 Ret L . .
24"x24" Rect Lug .” 4 760 Mosaico 30x30 ." 11 810
30x60,4
12'%24" §78 660
30x60,4 Buc
12'24"Buc §98 670
30x60 Ret
12'x24"Rect §78 693
30x60 Ret Lap
12'x24" RectLap £797 760

Mosaico su rete utilizzabile anche per rivestimento.

Mosaic on net fo be used for wall or tiling foo.

Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.
Mosaique sur support utilisable &galement pour le revétement.

Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm consultare il catalogo specifico. Mosaico en red utilizable también como revestimiento
For the special pieces/trims of 2cm thickness products, please refer fo the dedicated catalogue. Mos3auka Ha ceTke, MOXET UCTONb30BaTLCA TakxKe U ANA O6NNLIOBKY.
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TRUST

SILVER RO  PEIIV BUC R1T  PEIIV LAP PEI IV

PEZZI SPECIALI .TRIMTILES . PIECES SPECIALES
FORMTEILE . PIEZAS ESPECIALES . CMELIMANIbHbIN 3NTEMEHT

—

Battiscopa 7,5x60,4 W6 110
TRUST SILVER
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GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE
PORCELAIN TILES WITH COLOURED BODY DIGITAL

GRES CERAME TEINTE DANS LA MASSE DIGITAL
EINGEFAERBTES FEINSTEINZEUG DIGITAL

GRES PORCELANICO COLOREADO EN MASA DIGITAL
LIBETHOW KEPAMOTPAHWT, MPOKPALLIEHHbIN MO BCEW MACCE

DECORI . DECORS . DECORS . DEKORE
. DECORACIONES . IEKOPbI

SILVER

R11

60,4x120,8 Ret 2 cm Grey/Silver Stripe Ret 30x60 w7 730
24'x48"Rect2cm B71 830

60,4x121 Ret

24'x48"Rect 72  80A
60'42)51-]55133'3;3:1:% W2 806 Muretto Mix Grey Ret 30x60 W7 730
60,4x60,4
2424 a4 693
60,4x60,4 Buc
24'24"Buc 94 695
60x60 Ret
24'x24"Rect £74 735
60x60 Ret La .
24"%24" Rect La'; W4 760 Mosaico 30x30 WP 810
30x60,4
12'%24" §78 660
30x60,4 Buc
12'24"Buc §98 670
30x60 Ret
12'x24"Rect §78 693
30x60 Ret Lap
12'x24" RectLap £797 760

Mosaico su rete utilizzabile anche per rivestimento.

Mosaic on net fo be used for wall or tiling foo.

Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.
Mosaique sur support utilisable &galement pour le revétement.

Per i pezzi speciali dei prodotti a spessore 2cm consultare il catalogo specifico. Mosaico en red utilizable también como revestimiento
For the special pieces/trims of 2cm thickness products, please refer fo the dedicated catalogue. Mos3auka Ha ceTke, MOXET UCTONb30BaTLCA TakxKe U ANA O6NNLIOBKY.
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TRUST

WHITE RO  PEIIV BUC R11  PEIIV LAP PEI IV

PEZZI SPECIALI .TRIMTILES . PIECES SPECIALES
FORMTEILE . PIEZAS ESPECIALES . CMELIMANIbHbIN 3NTEMEHT

—

Battiscopa 7,5x60,4 W6 110
TRUST WHITE
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GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE
PORCELAIN TILES WITH COLOURED BODY DIGITAL

GRES CERAME TEINTE DANS LA MASSE DIGITAL
EINGEFAERBTES FEINSTEINZEUG DIGITAL

GRES PORCELANICO COLOREADO EN MASA DIGITAL
LIBETHOW KEPAMOTPAHWT, MPOKPALLIEHHbIN MO BCEW MACCE

DECORI . DECORS . DECORS . DEKORE
. DECORACIONES . IEKOPbI

WHITE

60,4x121 Ret
24'x48"Rect 72  80A
60,4x121 Ret Lap Stripe Ret 30x60 W97 730
24'x48"RectLap §72 806
60,4x60,4
224" RA4 693
60,4x60,4 Buc
24%24"Buc 74 695
60x60 Ret
24'24"Rect B4 735
Ret L .
62%622 de L':'; W4 760 Muretto Mix Grey Ret 30x60 w97 730
30x60,4
12'%24" §78 660
30x60,4 Buc

12'24"Buc §98 670

30x60 Ret

12'x24" Rect £78 693
30x60 Ret Lap Mosaico 30x30 911 810
12'x24" RectLap £77 760

Mosaico su rete utilizzabile anche per rivestimento.

Mosaic on net fo be used for wall or tiling foo.

Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet.
Mosaique sur support utilisable &galement pour le revétement.
Mosaico en red utilizable también como revestimiento

Mo3auka Ha ceTke, MOXeT WUCMOMb30BaTLCA TakxKe W AnA OONNLIOBKY.
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TRUST

BEIGE RO PEIIV BUC R11T  PEIIV LAP PEI IV

PEZZI SPECIALI .TRIMTILES . PIECES SPECIALES
FORMTEILE . PIEZAS ESPECIALES . CNELIMANbHbIW 3NIEMEHT

—

Battiscopa 7,5x60,4 16 110
TRUST BEIGE
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GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE
PORCELAIN TILES WITH COLOURED BODY DIGITAL

GRES CERAME TEINTE DANS LA MASSE DIGITAL
EINGEFAERBTES FEINSTEINZEUG DIGITAL

GRES PORCELANICO COLOREADO EN MASA DIGITAL
LIBETHOW KEPAMOTPAHWT, MPOKPALLIEHHbIN MO BCEW MACCE

DECORI . DECORS . DECORS . DEKORE .
. DECORACIONES . IEKOPbI

BEIGE

60,4x121 Ret
24'x48"Rect 72  80A
60,4x121 Ret Lap Stripe Ret 30x60 W97 730
24'x48"RectLap §72 806
60,4x60,4
2424 a4 693
60,4x60,4 Buc
24%24"Buc 74 695
60x60 Ret
24'24"Rect B4 735
Ret L . .
62%622 Rﬁm S,g W4 760 Muretto Mix Beige Ret 30x60 w97 730
30x60,4
12'%24" §78 660
30x60,4 Buc
12'24"Buc §98 670
30x60 Ret
12'x24"Rect 578 693
30x60 Ret Lap Mosaico 30x30 911 810
12'x24" RectLap £77 760

IMBALLI . PACKING . EMBALLAGES .VERPAKUNG . TABLA DE EMBALAJES . YNNAKOBKA

= mm |pz/box m?/box| kg/m? |box/plt| m?/plt | kg/plt
60,4x121 Ret 10 2 1,47 20,50 30 44,10 929
60,4x120,8 Ret 2 cm 20 1 0,73 45,00 30 21,90 1011
60,4x121 Ret Lap 10 2 1,47 22,00 30 44,10 995
60,4x60,4 9 4 1,46 17,50 32 46,72 843
60,4x60,4 Buc 9 4 1,46 17,50 32 46,72 843
60x60 Ret 9 4 1,44 17,50 32 46,08 831
60x60 Ret Lap 9 4 1,44 17,50 32 46,08 831
30x60,4 8.2 8 1,45 16,20 40 58,00 965
Mosaico su rete utilizzabile anche per rivestimento. 30x60,4 Buc 8.2 8 1.45 16,20 40 58.00 965
Mosaic on net fo be used for wall or tiling foo. 30x60 Ret 8.2 8 1.44 16,20 40 57.60 958
Netzwerklebets Mosaik, welches sich auch als Wandverkleidung eignet. 30x60 Ret Lap - 9 7 1.26 17.50 40 50.40 907
Mosaique sur support utilisable &galement pour le revétement. 30x60 Mureﬂo Mix Ret 9 7 1.26 17.50 40 50,40 907
Mosaico en red utilizable también como revestimiento 30x60 Sfrlpe_ Ret 9 7 1.26 17,50 40 50,40 907
Mo3savika Ha CeTke, MOXET UCMOMb30BaTbCA TakkKe 1 AnA OBMNLIOBKY. 30x30 Mosaico 8.2 11 1,00 16,20 30 30,00 511
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*CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL CHARACTERISTICS - CARACTERISTIQUES TECNIQUES - TECHNISCHE DATEN - CARACTERISTICAS TECNICAS - TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA DIGITALE - PORCELAIN TILES WITH COLOURED BODY INKJET - GRES CERAME TEINTE DANS LA MASSE DIGITAL
EINGEFAERTES FEINSTEINZEUG DIGITAL - GRES PORCELANICO COLOREADO EN MASA DIGITAL - LIBETHOW KEPAMOTPAHUT, MPOKPALLEHHbIV MO BCEV MACCE

caratteristica tecnica

norma di riferimento

valore richiesto

rispondenza alla norma

technical characteristic reference standard value required accordance fo the norme
caracteristique technique norme de reference valeur requise correspondance d la norme
Technische eigenscha Besugsnorm ) Geforderter wert Ubereinstimmung an die Norme
caracteristica #écnica norma de referencia valor requerido conformidad a la norma
TeXHU4eckan xapakTepucTuka CNONb3yemblit CTaHaapT | Tpebyemoe 3HaueHue COOTBETCTBYE TPEBGOBaHMAM CTaHgapTa
assorbimento d'acqua (E) conforme
O wgter atbsordphon ((EE)) accfordlng fo
absorption d'eau conformes
Feuchtigkeitsaufnahme (E) 150 10545-3 <0,5% Gemd
absorcion de agua (E) conforme
sogonornoueHne (E) COOTBETCTBYET
forza di roftura gS) conforme
breoklr)g' strength (S) according fo
contrainte de rupture (S) 1SO 10545-4 spessore > 7,5mm > 1300 N conformes
Bruchkraft (S) spessore < 7,5mm > 700 N Gemd
fuerza de rotura (S) conforme
conpoTuBNeHue pa3pbisy (S) COOTBETCTBYET
resistenza alla flessione (R) conforme
Qen?lng sTreIngfflh R ® accfordlng fo
résistance a la fiexion conformes
mechanischer widerstand (R) 150 10545-4 235 N/mm? Gemd
resistencia a la fiexion (R conforme
conpotuenenue narunby (R) COOTBETCTBYET
resistenza all'abrasione superficiale PEI secondo i dati del costruttore indicato su caialo?o
resistance to abrasion PEI according fo producer's indicated in the calfalogue
résistance @ |'abrazion PEI 1SO 10545-7 selon les éléments du costructeur indiqué sur le catalogue
Abriebfestigkeif PEI . laut Angaben des Herstellers im Prospekt angegeben
resistencia a la abrasién superficial PEI segn los datos del fabricante indicado en el catdlogo
3HococToikocTb COrnacHoO AaHHbIM U3roTosuTenA npveeaeHo B KaTanore
resistenza agli sbalzi termici nessun campione deve presentare difetti visibili conforme
g thermal shock resistance | no sample must show visible defects . . according fo
i resistance aux écarts de température 1SO 10545-9 aucun echantillon ne doit presenter des défauts visibles conformes
\V Temperaturwechselbestandigkeit Kein Exemplar soll sichtbare Schéden aufweisen Gemd
resistencia al choque térmico ninguna muestra debe presentar defectos visibles conforme
CTOMKOCTb K Nepenajam TemnepaTypbl HW OOMH 06p838u He JO/MKeH UMETb BUAWMBIX ﬂed)eKTOB COOTBETCTBYET
resistenza al gelo resistenti resistenti
Pk fros"rfresw’ronce | r@s!s’{oni r@sgs}onI
N resistance au gel résistants résistants
S Fostbesiandigket 150 10545-12 Widerstandsfahig Widerstandsfahig
resistencia al hielo resistentes resistentes
MOPO30CTONKOCTb cToliKMe cToiKMe
fattore di resistenza alla scivolosita secondo i dati del costruttore indicato su cuialo]go
anm-skeed resistance grade according to producer’s indicated in the catalogue
1 8re de resistance d la glissance DIN 51130 selon les éléments du costructeur indiqué sur le catalogue
\0/ utschfestigkeit o laut Angaben des Herstellers im Prospekt angegeben
factor de resistencia al deslizamiento segln los datos del fabricante indicado en el catdlogo
COMPOTUBNEHWNE CKONBXEHNIO COrnacHoO AaHHbIM U3roToBuTeNnA npvBeAeHo B KaTanore
isti i jonali lunghezza e larghezza / lenght and width / | I
caratteristiche dimensionall Lo L et | ohgudy oncn s o £ 0.8% (max & 2 mm) | Sonforme
caracteristiques dimensionelle 1SO 10545-2 SPessore / thickness / epaisseur / Stérke/ espesor / Tonurax 5% (max £ 0,5 mm) | conformes
Masseigenschaffen ortogonalité / wedging / orthogonaiité / Rechtwinkligkeit Gemd
caracteristicas dimensionales orfogdnalidad / T 0CTb +0,5% (max £ 2 mm) | conforme
reomeTpuyeckne napameTpbl mmlm’m%/mw/mum .. 205% <m * mm) COO0TBETCTBYET
coefficiente di dilatazione termica lineare metodo di prova disponibile
°C I|necf1ﬁr therTnz’oI expansion Tc;oetﬁ0|elnf tesz rr]ne(;hczj > cvollgple ol
<> | coefficient de expansion férmica linear méthode d'essai disponible 61°c
\’ Wérmeausdehnungskoeffizient 150 10545-8 Verflgbare Prifmethode a<7x1¢
coeficiente de dilafacion térmica lineal método de ensayo disponible
KOSq)CbVILLVIeHT JINHENHOro TeNnJI0BOro paclunpexHna npeaycMOoTpeH MeToL, VCMIbITaHNIA
resistenza ai prodotti chimici conforme
6% res!srjnce fo chen‘gcg[ls himi occ?rdmg fo
resistance aux produifs chimiques ! conformes
\’ Chemikaliendestigkeit 150 10545-13 min. GB-UB Gemd
resistencia quimica conforme
yCTOI;NMBOCTb K BO3ZEMCTBMIO XMMUYECKMX areHTOB COOTBETCTBYET
m%’:t‘l‘g ':gise'%'i'zn‘:lgi"“ scivolosita in presenza secongo i ?aﬁ dgl costruttore .ing.icatlods.u ﬁ?ialo]g?
i o ; according fo producer’s indicated in the cafalogue
.Jl sl ressicnos fociorin he m&%g%‘j C ol DIN 51097 selon les &léments du costructeur indiqué sur le catalogue
R ot ghsanoe presance laut Angaben des Herstellers im Prospekt angegeben
igkeitim Nossersich beim Begehen mit bloBen Fiien segn Ios datos del fabricante indicado 6n ol Sotsiogd
factor de resistencia ol desizamiento en presencial de agua con pies descolzos 9 9
K03¢)¢MLLMEHT yCTOI?I‘-IVIBOCTM K CKOMBKEHMIO 6OCHIMI HOramu NPV Hanu4m BOAbI COMIaCHO AaHHbIM MSTOTOBUTENA MPVIBEAEHO B KaTanore
resistenza alle macchie conforme
@ s’rqlnf resmoncef N occ?rdmg fo
resisfance aux faches conformes
\VI} Fleckenfestigkeit 1S0 10545-14 classe >3 Gemd
resistencia a las manchas conforme
CTOMKOCTb K oﬁpasoBaHmo NATEH COOTBETCTBYET

* Secondo la norma EN 14411 (ISO 13006) metodi di prova UNIEN ISO 10545 Appendice G per piastrelle ceramiche pressate a secco a basso assorbimento d’acqua E<0,5% Gruppo Bla.
Following the EN 14411 (ISO 13006) norms and test cases UNIISO 10545 appendix G for ceramic tiles dry pressed with low water absorbsion E<0,5% group Bla.
Selon les normes EN 14411 (ISO 13006) méthodes d'essais UNI EN ISO 10545 Appendice G pour carreaux céramiques pressés & sec, a basse absorption d'eau E<0,5% groupe Bla.
Nach der Norm EN 14411 (ISO 13006) Prifmethode UNI EN ISO 10545 Zulage G flr frockengepresste Fliesen mit niedriger Wasseraufnahme E<0,5% Gruppo Bla.
Segln la norma EN 14411 (ISO 13006) métodos de ensayo UNI EN ISO 10545 Apéndice G para baldosas cerémicas prensadas en seco con baja absorcion de agua E#0,5% Grupo Bla.

B cooteeTcTaumM ¢ TpeGosaHuAmK cTaHaapTa EN 14411 (ISO 13006), meTomp! ncnbitanuin no UNIEN ISO 10545, Mpunoxexne G, Ana kepamMmnieckoi NanTKy CyXoro NpeccoBaHna ¢ H13kum sogonornotiednem E<0,5%, rpynna Bla.
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